



# PolgárTárs

POLGÁR VÁROS HAVILAPJA

2016. február XXVI. évfolyam 2. szám (287.)

Városházi Hírek

2. oldal



Belvív

2. oldal



Kiss Áfra Mária kiállítása

6. oldal



„Apáról fiúra”

5. oldal



József Attila Labdarúgó Torna

7. oldal



Suli Hírek

7. oldal





## Városházi Hírek

### // Testületi ülések

A Képviselő-testület jóváhagyta a 2016. év munkatervére vonatkozó előterjesztést. Az üléseket figyelemmel követő lakosok szempontjából fontos változás, hogy március hónaptól minden hónap harmadik csütörtöki napján kerül sor a Képviselő-testületi ülés megtartására.

*Polgármesteri Hivatal*

### // Tájékoztatás

Tájékoztatjuk Polgár város lakóit, hogy a Polgár Város Önkormányzatának tulajdonát képező, 0761/2, 03/1A, 03/D helyrajzi számú területen – a régi vágó híd mögötti erdő- mint tulajdonos, erdőfelújítást végez.

A beavatkozás célja, az erdészeti kötelezettség és a természeti értékeink megóvása, fenntartása. A beavatkozás tartásából, egészségügyi gyérítésből és újra telepítésből áll.

A munkálatok 2015 novemberében kezdődtek, a fakitermelés jelenleg is zajlik. A parkerdő újratelepítése márciusban fog megkezdődni, kocsányostölgy és hárs csemetékkel.

*Polgármesteri Hivatal*

### // Belvíz

A január eleji szokatlan időjárási körülmények hatásaként a város több pontján kritikus belvíz helyzet keletkezett. Legnagyobb gond a Hajnal és a Kárpát utcán alakult ki, amit megközelítőleg 100 m<sup>3</sup> víz szippantozásával és a lakosok segítő munkájával sikerült kezelnünk.

*Polgármesteri Hivatal*

## Polgár Városért Alapítvány

A „Polgár Városért” Alapítvány 2016-ben is várja mindazok támogatását, anyagi hozzájárulását, akik fontosnak tartják Alapítványunk céljait, és akik elképzeléseink megvalósításához hozzá kívánnak járulni.

A személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlása is segítséget jelent az Alapítvány munkájában, kérjük, ennek felajánlással támogassanak bennünket.

Adószámunk: 18544189-1-09

**Számlaszámunk, ahová a támogatásokat  
várjuk: 11738156-20002664-00000000**

*„Polgár Városért” Alapítvány Kuratóriuma*

### // Polgár Város Önkormányzata és a Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti Együttműködési Megállapodásban történt módosítások

Polgár Város Önkormányzata a Roma Nemzeti Önkormányzat részére, önkormányzati feladatainak ellátására, ülései megtartásához, a szükséges tárgyi, technikai eszközökkel biztosítja a 4090 Polgár, Barankovics tér 5. sz. alatti városháza tanácskozó helyiségét.

Az Önkormányzat a RNÖ munkatervében meghatározott időben, a rendezvények megtartásához biztosítja a 4090 Polgár, Bem u. 1. szám alatti ingatlan 2 egységből álló épületrészét, maximum 16 óra/hó időtartamban.

*Polgármesteri Hivatal*

### // Idén is lesz Hurka-pite Fesztivál



A Polgár Városért Alapítvány Kuratóriuma döntést hozott a III. Polgári Hurka-pite Fesztivál megrendezéséről. Megerősítette a tervezett helyszínt és időpontot, valamint, a rendezvény fő programjait.

Polgár város főterén lesz megtartva a fesztivál 2016. március 19-én (szombaton). Hat helyi közösséget kér fel a kuratórium böllérkedésre, valamint a hurka-pite készítés bemutatására, illetve a kóstoltatására. Lesz látvány disznóvágás, csigapöndörgetés, pálinkakóstolás, népművészeti bemutató és vásár, tombolasorsolás és egyéb színes programok. Az esti műsorban pedig az Irigy Hónajmirigy gondoskodik majd a jó hangulatról.

*Balatoni Réka*



## // Tizenegy éves ügy az ítéltábla előtt

A Debreceni Ítéltábla hatályon kívül helyezte a Tóth József polgári polgármester, a Hajdú-Bihar megyei önkormányzat volt MSZP-s alelnökének ügyében született ítéletet, amely tavaly elévülés miatt zárta le az eljárást. A per újrakezdődik, de Tóth – mint mondta – örül ennek. Szerinte így esély nyílik rá, hogy ne elévülés, hanem bűncselekmény hiányában mentsék föl.

Tóth Józsefet 2010 szeptemberében, vagyis az önkormányzati választás előtt pár héttel azért vádolta meg a Hajdú-Bihar Megyei Főügyészség, mert a vádhatóság szerint Tóth Józsefnek kötelessége lett volna feljelentést tennie egy olyan visszaéléssel kapcsolatban, amely még 2005-ben történt.

A politikus 2005-ben még a Hajdú-Bihar megyei közgyűlés MSZP-s alelnöke volt, s ebbéli minőségében tudomására jutott, hogy a megyei önkormányzat által alapított M3 Kht.-nál gazdálkodási és pénzügyi szabálytalanságok történtek. A szabálytalanságokról Tóth feljegyzést készített, s írásban kérte a megyei közgyűlés vezetését a szükséges intézkedések megtételére.

2010-ben, röviddel azután, hogy Tóth bejelentette, ismét indul a helyi polgármester-választáson, a vádhatóság azzal állt elő, hogy Tóth József bűnpártolást követett el, mert nem az önkormányzat vezetését kellett volna tájékoztatnia, hanem a rendőrséget. Emiatt vádat emeltek ellene, a Debreceni Járásbíróház pedig 2014-ben hivatalos személy által elkövetett bűnpártolás miatt nem jogerősen 540 ezer forint pénzbüntetésre és 750 ezer forint bűnügyi költség megfizetésére ítélte.

Másodfokon 2015-ben a Debreceni Törvényszék megszüntette a politikus ellen indított büntetőeljárást azzal az indokkal: az ügyészség Tóth József ellen 2010-ben fél évvel azután emelt vádat, hogy a terhére rótt ügy elévült. A vádhatóság fellebbezett, így került az ügy a Debreceni Ítéltáblára.

Fórizs Ildikó, az ítéltábla szóvivője a mai határozatról elmondta: az Elek Balázs által vezetett bírói tanács „feltétlen eljárási szabálysértés” miatt hatályon kívül helyezte a másodfokú bíróság határozatát és új eljárás lefolytatására utasította a Debreceni Törvényszéket.

Az ítéltábla megalapozottnak találta az ügyészi fellebbezést, s megállapította: kétségtelen, hogy sajátos jogi helyzet a közjogi tisztség mentelmi joga, azonban az elévülés félbeszakításának szabályai a büntetőeljárásban a vádlottra is érvényesek.

Az ítéltábla szerint a vádlott cselekménye nem évült el, hiszen az elévülést félbeszakító események történtek az ügyben. Az elévülés kezdő időpontja 2005 februárja, az ügyben 2007 decemberében nyomozást rendelt el az ügyészség és 2010 augusztusában a vádlottat gyanúsítottként hallgatták ki. Mindezek az események félbeszakították az elévülést, ilyen esetben ugyanis újra kezdődik annak időtartama.

A határozat kihirdetése után Tóth József polgármester lapunknak azt mondta: örül a határozatnak, mert nem szeretne volna, ha ügyét elévülés miatt szüntetnék meg. Hozzátette: az új eljárásban szerinte lehetőség nyílik arra, hogy büntetőperében bűncselekmény hiányában mentsék föl.

*Forrás: nol.hu*

## // Polgár Város Önkormányzatának Szociális Szolgáltató Központjának Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálatának tájékoztatása

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot arra vonatkozóan, hogy a jogszabályváltozások következtében 2016. január 1-től a családsegítés a gyermekjóléti szolgálatással integráltan – egy szervezeti és szakmai egységben – működik.

Az integráltan létrejövő család- és gyermekjóléti szolgálatás település szinten elérhető kötelező szolgáltatás. Feladatkörében marad a lakóhely szintű minimumszolgáltatások (veszélyeztetett gyermekek alapellátásban történő ellátása, ügyintézésben való segítségnyújtás), általános segítő feladatok biztosítása. A két szolgálat egységességét követően a gyermekek és a családok problémájával így egy helyen, egy családsegítő foglalkozik.

A járási szinten létrejövő család- és gyermekjóléti központ feladatkörébe

kerül a hatósági feladatokhoz kapcsolódó, gyermekek védelmére irányuló tevékenységek (védelembe- és nevelésbe vett gyermekek gondozása), valamint a speciális szolgáltatások biztosítása (jogi- és pszichológiai tanácsadás). Mindezeket Polgár város lakossága számára Hajdúnánás Család- és Gyermekjóléti Központja Polgár, Dózsa Gy. u. 1. szám alatt teszi elérhetővé.

A változások célja a gyermekvédelem megerősítése, a párhuzamos ügyek egyesítése, a veszélyeztetett gyermekek hatékonyabb kiszűrése.

Intézményünk szolgáltatásait és ügyfelfogadását továbbra is a Polgár, Dózsa Gy. u. 1. szám alatt található székhelyén biztosítja.

Az intézményünk ügyfelfogadásában,

illetve a családsegítők személyében változás nem következett be 2016. január 01-től. A család- és gyermekjóléti központ eszményes feladatait intézményünk volt dolgozója, a lakosság számára ismert személy látja el.

### **Ügyfelfogadás helye és rendje:**

4090 Polgár, Dózsa Gy. u. 1.

Hétfő: 8-12

Kedd: ügyfelfogadás szünetel

Szerda: 8-12, 13-16

Csütörtök: 8-12

Péntek: 8-12

A család- és gyermekjóléti központ által biztosított speciális szolgáltatások, azaz a jogi és pszichológiai tanácsadás igénybevételének időpontjáról a későbbiekben nyújtunk tájékoztatást.

*Tóth Árpádné, intézményvezető*



## // Felhívás!

### Új, mezőgazdasági őstermelői igazolványokról szóló rendelet lép hatályba 2016. január 1-jén

A mezőgazdasági őstermelői igazolványokra vonatkozó új jogszabály megteremti az elektronikus eljárás, és a jelenlegi papír alapú igazolványok helyett a kártya alapú igazolvány bevezetésének feltételeit. A rendelet előteremti az őstermelők hosszú távú adminisztrációs terheinek csökkentését, valamint az ellenőrzési jogkörök kibővítésén keresztül gazdaságfehérítő célokat is szolgál.

A 436/2015. (XII. 28.) Kormányrendelet célja továbbá, hogy a vásárlók is egyértelműen azonosítani tudják az érvényes igazolvánnyal rendelkező, valós őstermelőket, és a hazánkban megtermelt őstermelői termékeket, ezáltal is ösztönözve azok fogyasztását. Megszűnik az az ellentmondásos helyzet is, hogy az őstermelők ugyanazt a terméket azonos helyen és azonos időben őstermelőként és egyéni vállalkozóként is értékesítik.

A mezőgazdasági őstermelő érvényes igazolványának birtokában mezőgazdasági őstermelőként, kizárólag azt a saját őstermelői tevékenységéből származó őstermelői terméket értékesítheti, ami szerepel a Nyilvántartásban.

Az őstermelői termék értékesítésének helyszínén a mezőgazdasági őstermelő köteles az igazolvány száma mellett az őstermelői termékét vagy az értékesítés helyszínét a „Saját őstermelői tevékenységből származó termék” felirattal a vásárló tájékoztatására alkalmas módon ellátni.

A mezőgazdasági őstermelő a Nyilvántartásba általa bejegyztetett tevékenységet egyéni vállalkozóként nem végezheti. Amennyiben a mezőgazdasági őstermelő egyéni vállalkozói tevékenységet is folytat, akkor ugyanolyan terméket – egy időben, ugyanazon a helyszínen – kizárólag mezőgazdasági őstermelőként vagy kizárólag egyéni vállalkozóként értékesíthet. Az új ellenőrzési szabályok a jogkövető őstermelők számára hátrányt nem jelentenek, sőt, a nem valós őstermelői tevékenységet folytatók rendszerből való kikerülése miatt előnyösebb helyzetbe is kerülnek.

Az őstermelői igazolványokkal kapcsolatos ügyintézés a jövőben is a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) falugazdászainál kezdeményezhető. Az igazolvány kiállítása és érvényesítése továbbra is díjmentes lesz. Az eddigi papír alapú, kézzel kitöltendő kérelmet az őstermelők által közölt adatok alapján automatikusan létrehozott nyomtatvány váltja fel. A NAK a szükséges feltételek megléte esetén ideiglenes igazolványt állít ki, amely kezdetben 2016. július 31-ig, azt követően a kiállításától számított hatvan napig igazolja az őstermelői jogviszonyt. Ezen időszak alatt készül el a három helyett immár öt évig hatályos kártya alapú igazolvány, amelyet postai úton vagy az igénylés helyén vehetnek át a kérelmezők. A papír alapú igazolványok 2016. december 31-én hatályukat veszítik. Jelentős változás, hogy lejárató igazolvány esetén október hónaptól lehetőség lesz a tárgyévét követő év január 1-jétől hatályos új igazolvány igénylésére. Az adminisztrációt csökkentő céllal továbbra is lehetőség lesz közös őstermelői

igazolvány kiváltására, azonban ezzel egy időben, különböző helyszíneken továbbra sem lehet értékesíteni, ugyanis az igazolvány nem másolható. A betétlap adattartalma jelentősen bővül, ezáltal egyértelműen az őstermelőhöz, illetve az igazolványhoz rendelhető, továbbá a kifizetők számára is az eddigieknél informatívabb dokumentumként szolgálhat a felvásárlás során. (NAK)

### ŐSTERMELŐI IGAZOLVÁNY TÁJÉKOZTATÓ ŐSTERMELŐVÉ VÁLÁS FELTÉTELEI

Az alábbi feltételek egyidejű teljesülése szükséges az őstermelői jogálláshoz:

- magánszemély,
- ugyanazon termék előállítására irányuló tevékenységre nézve nem egyéni vállalkozó,
- 16. életévét betöltötte,
- saját gazdasággal rendelkezik,
- a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: Sza. tv.) 6. számú mellékletében felsorolt termékek előállítására irányuló tevékenységet folytat és
- őstermelői igazolvánnyal rendelkezik, ideértve az erre a célra létesített nyilvántartásban családi gazdálkodóként bejegyzett magánszemélyt és e magánszemélynek a családi gazdaságban nem foglalkoztatottként közreműködő családtagját is.

### ŐSTERMELŐI IGAZOLVÁNY KIVÁLTÁSA LAKHELY SZERINTI FALUGAZDÁSNÁL KEZDEMÉNYEZHETŐ, SZEMÉLYESEN VAGY MEGHATALMAZOTT ÚJTÁN.

A meghatalmazás típusai:

1. Közokiratba foglalt (bíróság, közjegyző által készített), vagy
2. Teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt. Ez csak akkor fogadható el, ha kezelőorvos igazolja az egészségügyi állapotot.

### AZ ŐSTERMELŐI IGAZOLVÁNNYAL KAPCSOLATOS ÜGYINTÉZÉSHEZ AZ ALÁBBI DOKUMENTUMOKRA ÉS ADATOKRA VAN SZÜKSÉG

- Őstermelői jogviszony feltételeihez szükséges, érvényes dokumentumok (pl. tulajdoni lap, földhasználati lap, haszonbérleti szerződés, szívésségi földhasználati szerződés)
- Személyazonosság igazolására alkalmas eredeti és érvényes okmányok (személyi igazolvány, lakcím kártya, adókártya) – közös igazolvány esetén valamennyi érintett családtag személyazonosság igazolására alkalmas eredeti és érvényes okmányok
- Használt földterületekre vonatkozó adatok (összes hrsz., használati jog, területnagyság, művelési ág)
- Állattartás épületére vonatkozó adatok (használati jog, alapterület, férőhely, állatfaj)
- Termeszteleni kívánt és termesztett kultúrák, fajok (termék neve, termelés volumene, értékesítés mennyisége)
- Állattartás és a feldolgozott állati termékek adatai (állatfaj, termékneve, mennyiség)
- Vadon gyűjthető termékek körére vonatkozó adatok és a tulajdonos írásos engedélye
- Meghatalmazás (amennyiben nem személyesen jár el az ügyfél)
- Családi gazdaság esetén, a családi gazdaság nyilvántartásba vételéről szóló határozat

Az ügyintézésre 8 napos határidő áll a falugazdászok rendelkezésére, azonban a szükséges feltételek fennállása esetén az ügyintézés azonnali.



## A Magyar Kultúra Napja

„Jeles hónap volt a nemzet életében a 193 évvel ezelőtti január. 1823-ban e hó 1-jén született Petőfi Sándor, és e hó 21-én látta meg a napvilágot Madách Imre. Egy napra rá, január 23-án fejezte be és tisztázta le Kölcsey Ferenc a Himnuszt.

Egy sokat szenvedett nép hite, vágya, Isten trónusáig felható fohászokodása szólalt meg a versben: „Hozz rá víg esztendő!” Erkel Ferenc megzenésítésében méltán lett a nemzet imádsága. És méltán született döntés arról 1990-ben Kölcsey születésének 200. évfordulóján –, hogy a Himnusz elkészültének napja legyen egyszerűen a Magyar Kultúra Napja is. Ez nem piros betűs, de nagyon is jelentős ünnepnap elsősorban a humán kultúra fontosságára emlékeztet mai, elszemélytelenedő, technokrata világunkban.

A magyar kultúra sok évszázados kincsesháza – hál Istennek – végtelenül gazdag. A remekművek széles és az örök értékű művek ősi gyökereinkre, megtartó színes skálája szolgálja a lélek nemesezését, ember voltunk kiteljesedését.

Hagyományainkra, nemzeti tudatunkat megerősítő múltunkra emlékeztetnek bennünket – s eligazító úti csillagaink lehetnek az új magyar jövődő keresésében is.

Gondoljunk Vörösmarty, Arany és Ady verseire, Jókai, Krúdy és Móricz Zsigmond regényeire, Katona, Madách és Németh László drámáira, Liszt, Bartók és Kodály zeneműveire, Székely Bertalan, Munkácsy és Csontvári képeire, Stróbl Alajos, Fadrusz János és Zala György szobraira, Páger Antal, Sinkovits Imre és Latinovits Zoltán feledhetetlen alakításaira, hogy csak a legfontosabb művészeti ágak legkiemelkedőbb képviselői közül említsünk néhányat.

A Magyar Kultúra Napja végső soron a „lenni vagy nem lenni” kérdésével szembesít bennünket. Ezt a szívszorító kérdést már Kosztolányi is feltette, néhány évvel az átkos emlékű Trianon után: „Mondd, de őszintén felelj nekem -: mit akarsz még te, költő, író, művész a XX. században, s főképp mit akarsz itt, minálunk? Egy szegény, eladósodott földműves nép fia vagy, egy megköpdösött, porig alázott nemzet gyermeke, egy néhány vármegyére csonkított, éhes ország felesleges kenyérpusztítója.”

Kosztolányi máig ható érvénnyel válaszolta meg a „lenni vagy nem lenni” sorsdöntő kérdését: Hát igenis lenni, lenni: elsősorban embernek és emberiesnek lenni, és jó európainak lenni és jó ma-

gyarnak lenni, kétfelé vívó nyugatinak és keletinek, nagyra feszülő, alkotó akarattal s alázatos munkásnak. Azt a lelket és nyelvet, melyet rövid időre örökbe kaptunk új szellemmel fényezve, csorbítatlanul át kell adnunk utódainknak.

Ez a küldetésünk: „áldjon vagy verjen sors keze” – mondta a Magyar Kultúra Napján ünnepi beszédében Radics Zoltánné intézményvezető.

Az idei évben, több napos programsorozattal tisztelegtünk a Magyar Kultúra Napja előtt. Kétnapos rendezvényünket Kiss Áfra Mária kiállításával nyitottuk. Különleges alkalom volt ez, mert e jeles napon egy újabb helyi alkotót mutathattunk be a városlakóknak. Egy kedves, szerény nőt, aki évekig elrejtette legkedveltebb önkifejezési formáját a festés. A gyermekkori rajongást a festés, rajzolás iránt hosszú időre a család és a hivatása váltotta fel. Közel egy éve, egy erős készítésnek engedve születtek meg első alkotásai. Azóta már több, mint 80 db festményt tudhat magáénak, amit vászonra vitt. E jeles napon Ferenczné Fajta Mária könyvtáros megnyitóját után néhány kép is „bemutatkozott”. Radics Zoltánné drámapedagógus és Radics Vivien a Tisza Dráma és Táncszínház tagja közreműködésével ahol egy lélekemelő utazáson vehettünk részt, ahogyan egy-egy képet versekkel keltettek életre, lány zenei aláfestéssel.

Január 23-án „Apáról fiúra” címmel hagyományainkat elevenítették fel gálaműsorunk közreműködői.

Az Újszentmargitai Százszorszép Dalkör erre az alkalomra összeállított, településükön gyűjtött, és hortobágyi népdalokkal köszöntötte ezt a jeles napot. Radics Vivien a Tisza Dráma és Táncszínház tagja tréfás népmesével szórakoztatta a vendégeket. Az Újtikos Borockás Néptánc Együttes különböző tájegységeket: somogyi, szilágysági és keménytelki táncokat mutatott be, magas színvonalon, a tájegységekre jellemző gyönyörű viseletben. A jó hangulatról Polgári Tiszavirág Citerazenekar gondoskodott.

A vendégeink igazán tartalmas, látványos, színvonalas előadásokat láthattak.

Január 30-án „Tvrtko túlmegy minden határon” címmel, Vujity Tvrtko újságíró fantasztikus, érdekes, tanulságos, elgondolkodtató előadása, zárta a Magyar Kultúra Napi rendezvényeinket.

Reméljük gazdag programjainkkal felkeltettük a városlakók érdeklődését.

Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár

## Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár februári-márciusi programajánlója

- Február 12. Gobelin és Díszpárna kiállítás  
Kiss Balászné, Török Ferencné, Kovács Edit
- Február 13. Városi Farsang
- Február 22. Zenetörténeti előadás  
(Közreműködik Bebe: a Black II Black frontembere)
- Március 1. Anna Frank emlékkiállítás
- Március 10. Városi Nőnap
- Március 11. Színházi világnap – Színházi előadás – Félrelépni  
Tilos – Két felvonásos vígjáték • Szereplők: Harsányi Gábor, Magyar Attila, Nyertes Zsuzsa, Sáfár Anikó, Timkó Eszter
- Március 12. Prevenációs Nap
- Március 15. Megemlékezés az 1848/49 Forradalom és Szabadságharcról – Ünnepi műsor Koszorúzás, Magyar címer és zászló ünnepe
- Március 19. III. Polgári Hurkapite Fesztivál – Disznóvágás – Pitekészítés – Sztárvendég: Irigy Hónaljmirigy
- Március 20. Húsvéti Családi Játsszóház a könyvtárban
- Március 25. Teadélután a szép korúaknak

Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár  
nyitvatartása

Művelődési Központ:	Könyvtár:
Hétfő: ZÁRVA-ügyelet	Hétfő: ZÁRVA-ügyelet
Kedd: 8 <sup>00</sup> - 20 <sup>00</sup>	Kedd: 9 <sup>00</sup> - 12 <sup>00</sup> 13 <sup>00</sup> - 17 <sup>00</sup>
Szerda: 8 <sup>00</sup> - 21 <sup>00</sup>	Szerda: 9 <sup>00</sup> - 12 <sup>00</sup> 13 <sup>00</sup> - 17 <sup>00</sup>
Csütörtök: 8 <sup>00</sup> - 20 <sup>00</sup>	Csütörtök: 9 <sup>00</sup> - 12 <sup>00</sup> 13 <sup>00</sup> - 18 <sup>00</sup>
Péntek: 8 <sup>00</sup> - 20 <sup>00</sup>	Péntek: 9 <sup>00</sup> - 12 <sup>00</sup> 13 <sup>00</sup> - 17 <sup>00</sup>
Szombat: 9 <sup>00</sup> - 12 <sup>00</sup>	Szombat: 9 <sup>00</sup> - 12 <sup>00</sup>

Polgár, 2016. január 29.



## // „Egy képnek az a feladata, hogy adjon...”

– beszélgetés Kiss Áfra Mária festőnővel

**- Kiállításod nyílt januárban az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtárban. Sokakat, köztük engem is meglepett ez az oldal. Milyen érzés, hogy rengeteg csodálója van a munkádnak?**

- Nagyon megható és gyönyörű volt a kiállításom megnyitója és végig a könnyeimmel küzdöttem. Köszönöm a művelődési ház vezetőjének és dolgozóinak a csodálatos munkáját. Olyan mérhetetlen megbecsülést és tiszteletet éreztem, ami nagyon meghatott és soha nem fogom elfelejteni. Nagyon örülök neki, hogy sikere van a munkáimnak, ez azonban nem fog nagy változást hozni az életemben. Eddig is ezt csináltam, ezután is folytatni fogom. Számomra ez egy önkifejezési forma. Nem az a célom, hogy híres legyek, vagy karriert építsek.

**- Mikor kezdődött, mikor vált szenvedélyeddé a festészet?**

- Már gyermekkoromban nagyon szerettem rajzolni, a ceruzák és festőszerek pedig mágnesként vonzottak. A nyári szünetekben és szabadidőm nagy részében a hobbimnak éltem, még festőállványt is készítettem magamnak.

**- Mikor figyeltek fel a tehetségedre?**

- Debrecenbe jártam középiskolába, ahol egy debreceni festőművész tanított minket. Ő figyelt fel először a munkáimra és biztatott, hogy ezzel kellene foglalkoznom. Az élet azonban mást hozott, fodrász lettem és elkezdtem dolgozni. Azt pedig elképzelhetetlennek tartottam, hogy elhagyjam az otthonom a családom azért, hogy továbbtanuljak. Aki hajdúsági születésű, az ismeri ezt az érzést, ezt a belső törvényt, hogy nem hagyjuk el az otthonunkat.

**- Hogyan fejlesztetted mégis a képességed és hol tanultad meg a különböző technikákat?**

- Már felnőttként beiratkoztam Nagy Krisztián festőiskolájába, a Kinva Art Akadémiára, ahol öt kurzust végeztem el.

**- Mi szokott inspirálni?**

- Az érzések és a természet az ami megfog, belőlük meríték sok témát. Ha szépnek látok valamit, azt szeretném megörökíteni és ez párosul a belső érzéseimmel. Szeretném, ha ez átjönne a képeimen. Negatív dolgok esetén szintén működik ez, bár ebben az esetben inkább absztraktokat festek.

**- Hogyan festesz, milyen környezeti és lelkiállapotról van szükség hozzá?**

- Tiszta érzéssel és teljes figyelemmel. Mikor az ember fest, mindent kizár. Egész embert kíván az alkotás folyamata. Nem lehet úgy dolgozni, hogy festek egy órácskát, majd megfőzöm az ebédet, aztán folytatom a festést. Szerencsés vagyok, mert a családom megérti ezt és mindenben támogat.

A legfontosabb környezeti feltétel, mely a lelkiállapotomra is hatással van az az, hogy én egy ecsetvonást sem húzok zene nélkül. A kép, a zene és az érzés összessége adja nekem az eredményt. Mindig olyan zenét választok, ami felerősíti a témát, amit váznonra akarok vinni. Ha tengert festek, akkor dinamikus zenét hallgatok, mondjuk metál balladákat, ha viszont virágot festek akkor általában Chopin szól.

**- A kiállított képeidből is kitűnik, hogy a tenger az egyik kedvenc témád.**



- Nagyon megnyugtat a tenger, a víz. Nem vagyok nagyravágó ember, de azt sajnálom, hogy nem tengerpart mellett élek. Szerencse, hogy a Tisza itt van nekünk, sok időt töltünk mellette a családommal. Szóval a víz, a virágok, az égbolt, a felhők, a hold, a csillagok, a látható, a láthatatlan. Maga az egész univerzum nagyon vonz engem és ezek a motívumok visszaköszönnék a képeimen is.

Utazás közben is folyamatosan figyelem a környezetem, a tájat, témákat gyűjtök. A képeimmel szeretném érzékeltetni, hogy ebben a rohanó, pénzközpontú világban, igen is szükségünk van a természet közelségére. Ha valaki pár percig nézi a képem és elfelejti közben a mindennapi gondjait, én már elértem amit akartam.

**- Kik azok a festőművészek akiknek a munkássága hatással van rád?**

- Korunk egyik legnagyobb festőművésze Gulyás László. A képei nagy hatással vannak a lelkemre. Tanulmányaim és munkám során sok kortárs festőt, festőnőt megismertem, mint például Gasztonyi Kálmán, Máté Sándor, Zsidákovics Mihály, Hegedűs Zsóka és Jávorka Csaba. Nagy és ifjú tehetség Juhász Attila és ott van Bartók Éva Mária, aki szintén nagy tehetség, s akivel első perctől kezdve barátnők is vagyunk. Tőle is a mai napig rengeteg biztatást kapok.

**- Nem ez az első kiállításod, szerepeltek már képeid olyan nagy városokban mint Milánó, Padova vagy Budapest. Hogyan kerül egy amatőr festő képe egy padovai világiállításra?**

- Megismerkedtem egy olasz festőnővel, aki felfigyelt a képeimre és bemutatott egy galéria tulajdonosnőjének. A képeim nagy sikert arattak az előzsűrizés során. A világiállításra beküldött tizennégy képem közül pedig kilencet kiállítottak, egy pedig bekerült az örökös katalógusba. Ez óriási megmérettetés és élmény volt számomra.

**- Melyik képed került be az örökös katalógusba?**

- A hattyú.

**- Illusztrációs pályázatokon is sikerrel szoktál részt venni. Milyen készülnek ezek a képek?**

- Meséket szoktam illusztrálni. A legutóbbi nemzetközi pályázaton harmadik helyezést értem el. A testvérem meséket, verseket ír, az ő műveivel is szívesen készítek képeket.

**- Jótékonyági kiállításokra is ajánlasz fel a képeidből.**

- Mi, művészek is sok támogatást kapunk, s ezt tőlünk telhetően igyekszünk visszaadni az élet más területén segítségre szorulóknak. Képeket ajánlunk fel jótékonyági kiállításokra, most egy kisfiú gyógyításához gyűjtünk éppen.

**- Csodálatos módját választottad az önkifejezésnek. Kíváncsi vagyok, hogy még nagyon sok képeddel tudj adni az embereknek, én pedig kíváncsian várom az absztrakt képeid kiállítását!**

Balatoni Réka



## // József Attila Labdarúgó Torna a középiskolában

2016. január 28-án megrendezésre került iskolánkban a JALT Kupa, melyen elsősorban a Polgár környékén lévő iskolák nyolcadikos tanulói vettek részt.

Több helyről is érkeztek diákok, mint például Tiszacsegéről, Görbeházáról, Mezőcsátról, Tiszagyulaházáról, és természetesen Polgár is indított csapatot. A futball mellett, a szünetekben a diákok szellemi vetélkedőn is részt vettek: „gól vagy nem gól” szituációkat dönthettek el értékes pontokért, rejtvényt tölthettek ki a futballal kapcsolatban, illetve híres, magyar futballisták arcképeivel rakhattak ki puzzle-t, majd kitalálhatták, ki is valójában az a személy. A tornát polgári általános iskola csapata nyerte meg, a második helyezettek szintén a helyi iskola diákjai voltak, míg a képzeletbeli dobogó harmadik fokára a görbeházi általános iskola csapata állhatott fel.

Ezután iskolánk tanulói is részt vettek egy tornán, a középiskolások egy külön csoportban szerepeltek. Öt csapat nevezett a tornára: a Lómaiak, az Utcai Vegyes Efcé, a Tanárock, a Street Football és a Futball Tech Academy. Szoros küzdelemben és színvonalas mérkőzések során dőlt el, melyik csapaté is legyen a trófea. Bizonyára a tapasztalat (rossz nyelvek szerint az évek és a kilogrammok) segítettek győzelemre a Tanárock csapatát, második lett a Lómaiak gárdája, harmadik a Street Football csapata. A torna gólkirálya Juhász Gergő és Hágen Zsolt tanár úr lett 5-5 mesteri találattal.

Mindemellett kiváló ellátást is kaptak a diákok, szurkolók, csapatvezetők, tanárok, adminisztrátorok és mindenki, aki



még ott volt. Agócsné Zsuzsa néni és Gulyásné Marika néni zsíros kenyérrrel és forró teával várta azokat, akik megéheztek, illetve megszomjaztak. Köszönjük Nekik!

Meg kell említenünk a rendezvényünk segítőit is. A Novák Optika egy focilabdával támogatta a tornát, melyet a szellemi vetélkedő nyertes csapatának ajándékozott az iskola, mégpedig a Mezőcsát – Egressys fiúk csapatának. Többen segítettek adományukkal a diákok kalóriaellátását: Arditti Pékség (Polgár), Kukori Húsáruház (Polgár), Szakácsi Csaba és Szűcs Tibor László polgári lakosok. Segítségük nagymértékben elősegítette a torna sikeres lebonyolítását!

Köszönjük mindenkinek a segítséget, és külön köszönjük Hágen Zsolt tanár úrnak, hogy megszervezte nekünk ezt a fantasztikus sporteseményt. Köszönjük azoknak is, akik a szellemi vetélkedőben segédkeztek: Demeter Endre és Domány Csaba tanár úrnak, illetve Bene Krisztián tanár úrnak, aki társjátékvezetőként óvta a fair play szellemét a játéktéren.

Sass Fruzsina, 12. A

## // Suli Hírek



A január hónap az iskolák életében a félév zárása körül forog: tanár, diák egyaránt próbálkozik egy kicsit jobbra tenni az eredményeket van, akinek sikerül, s van, aki év végére tartogatja energiáit.

A nyolcadikosok számára ez az időszak a jelentkezési lapok kitöltésével is telik, mostanra már minden nyolcadikosunk megjelölt – szülei, s osztályfőnöke segítségével – azt a középiskolát,

esetleg többet is, ahol tanulmányait folytatni szeretné.

Január 22-én megünnepeltük a Magyar Kultúra Napját: – az alsó tagozaton évfolyamonként, s kibővítve, a közösségi teremben mondták el a Himnuszt és a Nemzeti dalt, valamint a megemlékezés gondolatait, – a felső tagozaton az általában összegyűlve, rövid bevezető után következett a közös versmondás.



Focistáink a JAGSZI labdarúgó tornáján is jeleskedtek: első, második helyet értek el, valamint Kiss Péter 7.a osztályos tanulónk gólkirályi címet is szerzett. Felkészítőjük: Bojti István tanár úr.

Már készülünk februári versenyinkre: matematika, helyesírás, illetve a szépolvasás területén.

Petrikné Sereg Ildikó



## // In Memoriam

**2016. január 4-én hirtelen eltávozott a TANÁRLEGENDA Homolay Gyula. Családja, kollégái, népes tisztelő tábora, – egykori tanítványai – zenészbáratai körében, január 12-én vettünk végső búcsút Tőle.**

Homolay Gyula 1943. április 2-án született Polgáron, egy kétgyermekes pedagógus család gyerekeként. Testvérével együtt itt szülőföldjén nőtt fel, töltötte gyerekkorát. Az általános iskola befejezését követően Miskolcon a Herman Ottó Gimnáziumban tanult tovább. A sikeres érettségi után Az Egri Tanárképző Főiskola magyar-történelem szakára nyert felvételt. Pályaválasztásában bizonyára jelentős szerepet játszott a szülői háttér, a legendás Homolay pedagógus házaspár. 1965-ben államvizsgázott. Friss diplomás tanárként Újtikoson kezdett tanítani, majd 1967-től a Polgári Általános Iskola tanára lett, és innen is ment nyugdíjba.

Időközben családot alapított, 1970-ben vette feleségül a szintén pedagógus Tóth Valériát. Házasságukból két gyermekük született; Krisztina és Róbert, akiket szeretetben, féltő gondoskodással neveltek fel és bocsátották őket az önálló életkezés útjára.

A munka mellett a család volt a legfontosabb számára és az otthonról hozott istenadta tehetsége, a zenélés. A 60-as évek beatforradalma őt is megérintette. Alapítója és vezetője volt a Black Star együttesnek, amely évtizedeken át szórakoztatta Polgár ifjúságát és a kevésbé ifjakat is. Az általa vezetett zenekar kitörölhetetlen nyomot hagyott Polgár város kultúrtörténetében. Tevékenységüket a város képviselő-testülete PRO URBE kitüntető díjjal ismerte el.

Amikor 2005-ban befejezte aktív pályafutását, tartalmas nyugdíja éveket élt. A gondtalan nyugdíjas éveket az utóbbi években egyre gyakrabban árnyékkolták be a jelentkező betegségek. Az orvosok és családja segítségével igyekezett túltenni magát a betegségek okozta traumán, és mindent elkövetett annak érdekében, hogy teljes értékű emberként élje az életét. Aztán mégis beütött a tragédia. Január 4-én az a nagy jó szíve elvitte. Tanár Úr! Kedves Gyuszi! Emlékedet megőrizzük.

(Molnár János)

Fájdalmas üzenettel lengeti a szél a fekete zászlókat a Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola épületein. Elment, ismét elment egy kiváló pedagógus, itt hagyott bennünket egy kiváló ember: Homolay Gyula TANÁR ÚR. Csupa nagybetűvel. A búcsúzás akkor is nehéz, amikor van remény a közeli viszontlátásra, de sokkal nagyobb a teher, ha tudjuk, hogy akitől búcsúzunk, azal e világban már nem találkozunk.

Homolay Gyula pedagógiai tevékenységét 1962-ben Újtikoson kezdte. 1966-ban magyar-történelem szakos diplomát szerzett és a polgári Általános Iskolában helyezkedett el. A közel négy évtizedes pedagóguspálya gazdag múltra tekint vissza. Szakmai tevékenysége során elsősorban arra törekedett, hogy



saját tudását, felkészültségét a lehető legnagyobb hatékonysággal adja át tanítványainak. Szakmai munkájának elismerését jelentette kollégái körében, hogy hosszú éveken át őt választották meg a humán munkaközösség vezetőjének.

A munkaközösségben végzett munkáját személyes példaadással kapcsolta össze; részt vállalt bemutató foglalkozások, előadások, korreferátumok tartásából, főiskolai hallgatók gyakorlatának vezetéséből, pályakezdő pedagógusok munkájának segítéséből. Kezdetől fogva bekapcsolódott a tanulóifjúság táboroztatásába. Kiemelkedő érdemei vannak abban, hogy a fonyódligeti tábor mellett az iskolának hegyvidéki sátoztábor helye is volt.

Jó kapcsolatteremtő képességének, ötletgazdagságának köszönhetően teremtette meg a gyerekek cseretáboroztatásának lehetőségeit. Így juthattak el diákjaink Erdélybe, Szlovákiába is. Homolay Gyula fontos feladatának tekintette a gyermekek kulturális nevelését is. Sok éven keresztül aktív szervezője volt a városi színházlátogatásoknak, szórakoztató rendezvényeknek, amelyekhez sok esetben pályázatok, szponzorok felkutatásával szerzett támogatást.

Ám nemcsak a kultúra befogadására, hanem aktív művelésére is nevelte tanítványait. A családból átörökölt hangszeres zenei tudását kulturális rendezvények, nemzeti ünnepek műsorainak betanításával igyekezett kamatoztatni. Az iskolai és városi rendezvények szinte elképzelhetetlenek voltak az Ő és tanítványai személyes közreműködése nélkül.

Homolay Gyula idősebb kora ellenére fiatalos lendülettel vett részt a diákönkormányzat munkájában, melynek a gyermekek felkérése alapján 1991. óta támogató, segítő tanára volt.

Munkáját az intézmény vezetése 1993-ban főtanácsosi cím adományozásával ismerte el. 2001-ben az önkormányzattól az Év Pedagógusa kitüntető díjat vehette át. Tanár úr 2003. április 03-tól nyugdíjba vonult, életpályája elismerésül az Oktatási Minisztérium a Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetésben részesítette. Nyugdíjazása után még több évig tanított, bekapcsolódott a felnőttoktatásba is.

Vannak emberek, akiket sohasem felejtünk... Személyiségük varázsa mélyen beleivódik lelkünkbe. Sok-sok év után is őrizzük magunkban a kedves tanár, a jó kolléga, a barát arcvonásait, szokásait, szavait, emlékszünk jellegzetes mozdulataira, közvetlenségére, találó megjegyzéseire, sajátos humorára.

S mi magunk is törekszünk erre, hiszen kedvenc Goethe idézetét magunkénak valljuk mi is:

„Az ember egy napon rádöbben arra, hogy az életben igazán semmi sem fontos. Sem pénz, sem hatalom, sem előrejutás, csak az, hogy valaki szeresse őt igazán.”

Kedves Tanár Úr! Kedves Gyula! Búcsúzom a Vásárhelyi Pál Általános Iskola nevelői és dolgozói, az egykori és jelenlegi tanítványok és szüleik nevében.

(Dr. Faragóné Béres Edit)





Zeneszerető barátaim nevében dicsérni jöttem Homolay Gyulát, nem temetni, s fejet hajtani egy nagyszerű ember emléke előtt! Dicsérni, a szerető férjet, apát, nagyapát, a kiváló tanárt, a jó barátot, kollégát, szomszédot, és a kitűnő zenésztársat. Csak az hal meg, s tűnik el nyomtalanul, akit elfelejtenek. Gyula számos nyomot hagyott maga után, ezért nem feledhetjük, s számunkra nem is halhatott meg, csak átlényegült. Teste ugyan porrá lett, és néhány napja már az égiekkel muzsikál. de szelleme ma is itt van közöttünk. Alig egy hónapja még együtt játszottunk a művelődési ház színpadán, csokorba szedve az elmúlt ötven év legnépszerűbb dalait. Amikor befejeződött a koncert, együtt örültünk az együtt átélt ötven évnek, s már arról váltottunk néhány szót, hogyan tovább, s mikor legyen a következő fellépésünk. Akkor nem gondoltunk arra, hogy Gyula számára utoljára gördült le a függöny és számára már „nem lesz több majd”, s nincs folytatás.

Több mint ötven évig játszott együtt barátaival. Alapítója és tartóoszlopa volt előbb az Atlas, majd a Black Star zenekar. Ha cserélődtek is olykor a zenekar tagjai, ő mindig maradt, a zenekar életében ő jelentette a folytonosságot. Ötven év, nagy idő az ember életében – két teljes emberöltő. Öt évtized – sok száz együtt töltött óra a próbákban és a színpadon, s ezernyi közös emlék. Ez a folyamat most megszakadt. De ha van túlvilág, bizonyára ott is muzsikál és várja, hogy egyszer majd újra összeálljon a régi nagy csapat.

Kedves Gyula! Dolgodat becsülettel elvégezted, lement a nap, de szívünkben tovább élsz, s velünk maradsz. Most, hogy elindulsz az örökkévalóság felé, Struba Sanyi Neked írt dala kíséren utadon. Nyugodj békében!

(C. Tóth János)

*Köszönjük mindazoknak, a kedves rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, volt kollégáknak, tanítványoknak és jó szomszédoknak, akik drága szerettünk, **Homolay Gyula** temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, gyászunkban részvételükkel osztoztak.*

*A gyászoló család*

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak a kedves rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, méhéztársaknak, volt kollégáknak és jó szomszédoknak, akik szerettünk, **KÖTELES GYULA** végső búcsúztatásában részt vettek vagy bármilyen formában együttérzésüket fejezték ki, és koszorúikkal, virágaikkal, vigasztaló szavaikkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

Köszönjük a gyönyörű búcsúztatást Molnár Jánosnak. Elhunytunk emlékét szívünkbe zárva örökre megőrizzuk.



*A gyászoló család*

## Anyakönyvi Hírek

### Akiknek a házasságkötésük alkalmából gratulálunk:

- Papp Judit és Rente András
- Molnár Mária és Finciczki Csaba

### Akiket újszülöttként köszöntünk:

- Horváth Elena Amira
- Szilágyi Patrik
- Király Ida
- Juhász Izabella
- Skabla Réka
- Horvath Elena
- Horváth Noel László

### Akiktől fájdalommal búcsúzzunk:

- Ragályi Istvánné szül: Nagy Margit, élt: 83 évet
- Köteles Gyula, élt: 85 évet
- Makó Gábor, élt: 65 évet
- Farkas Györgyné szül: Jónás Terézia, élt: 75 évet
- Vámosi Gyuláné szül: Bajzáth Mária, élt: 67 évet
- Bártfai Bálintné szül: Fiatal Éva, élt: 86 évet
- Oláh Imre, élt: 88 évet
- Homolay Gyula László, élt: 72 évet
- Lajtos János, élt: 85 évet
- Kecső Gyuláné szül: Nagy Mária, élt: 90 évet
- Kocsis Balázné szül: Andó Piroška, élt: 71 évet
- Hadházi Istvánné szül: Kiss Éva, élt: 68 évet

## Kedves Polgári Görögkatolikusok!

Szeretettel értesítjük a testvéreket, hogy minden hónap utolsó vasárnapján 9 órai kezdettel gör. kat. Szent Liturgiát (misét) végzünk a Művelődési Házban.

A legközelebbi alkalom február 28-án lesz. Mindenkit szeretettel hívunk és várunk.

Jeviczki Ferenc  
tiszaujvárosi paróchus





## // Foci Hírek

A PVSE labdarúgói január elején kezdték meg felkészülésüket a tavaszi szezonra. Mind a felnőtt és mind az ifi, illetve utánpótlás csapatok kemény munkával készülnek a 2016. február 27-én kezdődő bajnoki időszakra. Ezen felkészülési folyamatot szolgálta az is, hogy Polgár az idei évben is részt vett a Nagykárolyban már hagyományként megrendezésre kerülő foci tornán. A torna megrendezésére 2015. január 9-10-én került sor.

A csapatunk számára tanulságos megmérettetés volt, amely nagy mértékben hozzájárul a felkészüléshez. A bajnokság tavaszi fordulói tehát 2016. február 27-e és 2016. június 05-e között kerülnek megrendezésre. A PIAC vezető edzője bővíti játékoskeretét, a végleges stáb tagjait, a sorsolást, valamint aktuális híreinket továbbra is közzé tesszük a PIAC hivatalos Facebook oldalán,

illetve a bajnokságot érintő információk nyomon követhetők az MLSZ honlapján is.

Nagy Anita,  
technikai igazgató



## KÉRJÜK TÁMOGASSA ADÓJA 1 %-ÁVAL A HELYI SPORTEGYESÜLETET!

2016-ban Polgár Városi Sport Egyesületének továbbra is megvalósítandó célja, hogy a helyi felnőtt és fiatalok lakosság sportolási lehetőségeit biztosítsa, illetve segítse. Ennek keretében férfi labdarúgó, tömeg- és szabadidősport és női labdarúgó szakosztályt működtet és versenyeztet.

Az egyesület adószáma: 19850841-1-09

Az egyesület számlaszáma:

OTP Bank: 11738156-23490251



**EZÜTON IS KÖSZÖNJÜK A KORÁBBI ÉS IDEI ÉVBEN FELAJÁNLOTT ADÓJUK  
1 %-ÁT, MELY NAGY MÉRTÉKBEN SEGÍTI EGYESÜLETÜNK MŰKÖDÉSÉT!**

nkA Nemzeti Kulturális Alap ÉMÉRI EROFORRASZOK MINISZTERIUMA

Zene

ORSZÁGOS 2016 TURNE

# HÁZHÓZ MEGY A ZENE

KONCERT ÉS ZENETÖRTÉNETI ÁTTEKINTÉS

a 20. század könnyűzenéjének fejlődéséről. Blues, Swing, Rock&Roll, Beat, Soul, Funk, Pop  
Az est házigazdája: Bordás József Ének: Abebe Dániel Bebe Gitár: Balogh Roland Zongora: Balogh Zoltán

**2016. február 22. hétfő-Polgár**

Matiné előadás: 13h és 15h (szervezetten zártkörű)  
Felnőtt előadás: 18h

Helyszín: Ady Endre Művelődési Központ  
Cím: 4090. Polgár, Barankovics tér 6.

Támogató: Anna Vendéglő, Polgár

Információ: +36 30 975 6843 www.bordasjosef.com

# FÉLRELÉPNI TILOS!

/vígjáték 2 felvonásban/  
**Polgár**  
Ady Endre Művelődési központ színházterme

2016. március 11. /péntek/ 19.00

Jegyárak:  
Elővételben: 2000 Ft  
Helyszínen: 2500 Ft

Timkó Eszter Sáfár Anikó

Harsányi Gábor Nyertes Zsuzsa Magyar Attila

Ady Endre Művelődési Központ  
Polgár, Barankovics tér 6.  
Tel.: 0652/573-420



## // Polgár Anno

Bár az elmúlt hónapokban kevés időt tudtam foglalkozni vele, továbbra is folytatom városunk életével és lakóival kapcsolatos régi fényképek gyűjtését és digitalizálását. Szeretném megköszönni az eddig hozzám eljuttatott rengeteg fotográfiát, azt hiszem sokaknak szereztünk velük boldog, nosztalgikus perceket.

Továbbra is várok minden, 1840–2010 között Polgáron készült fényképet, mely a város utcáit, épületeit, eseményeit, vagy lakóit ábrázolja. A jó minőségben beszkenelt fényképeket a polgaranno@gmail.com e-mail címre, a fényképeket pedig személyesen átveszem. További információ és elérhetőség: Balatoni Réka, telefonszám: + 36 30 587 1804



1969 – Black Star zenekar



1991 – Jubileumi koncert Black Star zenekar, Junior GT.



1991 – Jubileumi koncert Black Star zenekar, Junior GT.



1976 – Polgári Népi Együttes



1976 – Polgári Népi Együttes

Az eddig összegyűjtött több száz kép megtekinthető a Polgár Anno Facebook oldalán: [www.facebook.com/polgaranno/](http://www.facebook.com/polgaranno/)



Polgár Város Önkormányzatának Lapja  
Megjelenik havonta 3.100 pld-ban, minden hónap 10. napján.  
Lapzárta: minden hónap 1-jén.

Felelős kiadó: Polgár Város Önkormányzata • Szerkesztőség, nyomda: Reprint Kft. 3580 Tiszaújváros, Tisza út 2. • polgartarshavilap@gmail.com  
Főszerkesztő: Balatoni Réka • 06/30 587-1804 • Önkormányzati hírek: dr. Váliné Antal Mária  
Grafika, tördelés: Reprint Kft. • Tiszaújváros, Tisza út. 2. • Hirdetés: 06/30 587-1804 • polgartarshavilap@gmail.com

Terjesztés: Polgármesteri Hivatal, Polgár • ISSN: 1217 - 8799

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem őrzi meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Az újság fejléce, grafikai megjelenése a szerkesztőség szellemi terméke, tulajdona, mindenmű felhasználása csak a szerkesztőség előzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!



## Kedves leendő Kilencedik évfolyamos! Vár Téged a BSZC József Attila Gimnáziuma és Szakképző Iskolája!

A JAGSZI az a hely, ahol  
hétköznap is jól érzed Magad!



Jelentkezz szakgimnáziumi képzéseinkre:

- informatika ágazat
- kereskedelem ágazat
- közgazdaság ágazat



Jelentkezz szakközépiskolai képzéseinkre:

- eladó
- pincér
- szakács



Elérhetőségeink:

4090 Polgár, Kiss Ernő utca 10.  
52/391-544  
jagszi@jagszi.sulinet.hu  
www.jagszi.sulinet.hu



# HÚSVÉTI MINI FOTÓZÁS

- 30 PERC FOTÓZÁS  
- 10 DARAB RETUSÁLT FOTÓ DVD LEMEZEN  
- ÉLŐ KISNYUSZIK  
- HÚSVÉTI KELLÉKEK

A CSOMAG ÁRA: 12.900.- FORINT

BŐVEBB INFORMÁCIÓ ÉS IDŐPONTFOGLALÁS:  
Balatoni Réka - fényképész  
+36 30 587 1804  
balatonireka@gmail.com  
www.balatonireka.com

# Hulladék Akadémia

Interaktív feladatokkal és szakmai tárlatvezetéssel  
színesített kiállítás egy tisztább jövőért

Látható

**2016. február 22 – 28.**

hétfőtől – vasárnapig: 9.00-órától – 17.00 óráig

Helyszín

**Kéký Lajos Múvelődési Központ**  
Hajdúnánás, Köztársaság tér 6.

A kiállítás díjmentesen látogatható  
napközben, csoportok részére  
előzetes regisztráció esetén  
tárlatvezetést biztosítunk!

Regisztráció [www.hulladek.eu/kiallitas/hajdunanas](http://www.hulladek.eu/kiallitas/hajdunanas)

Minden, amit a hulladékokról tudni kell!

[www.nanasprocultura.hu](http://www.nanasprocultura.hu) [www.szelektalok.hu](http://www.szelektalok.hu)

# CSERE-BERE BÖRZE

ÚJRAHASZNÁLATI DÉLUTÁNOK KICSIKNEK  
ÉS NAGYOKNAK EGYARÁNT,  
A „NULLA HULLADÉK„ JEGYÉBEN

AMI NEKED KACAT, AZ MÁSNAK ÉRTEK LEHET!  
HOZD EL MEGUNT JÁTÉKAIDAT, KÖNYVEIDET, RUHAIDAT STB.  
ÉS CSERÉLD EL SZÁMODRA ÉRTEKES DOLGOKRA!

2016. február 12. (péntek)

2016. március 04. (péntek)

2016. március 25. (péntek)

14 órától  
19 óráig

Ifjúsági Ház

(Hajdúnánás, Köztársaság tér 16.)

Kísérő programok

ökojászóház, kézműves foglalkozás,  
környezetvédelemmel kapcsolatos  
filmek vetítése, hulladékból termék  
kiállítás, hulladék totó.

[info@okmasok.hu](mailto:info@okmasok.hu)



(52) 381-620

[WWW.NANASPROCULTURA.HU](http://WWW.NANASPROCULTURA.HU)

[WWW.SZELEKTALOK.HU](http://WWW.SZELEKTALOK.HU)



A részvétel  
díjmentes!